Occasion de travail étudiant à Horizons de politiques Canada 

Étude des comportements 


Mandat 
Horizons de politiques Canada (Horizons) est une organisation innovatrice et centralisée vouée à l’apprentissage et au transfert de connaissances au gouvernement du Canada. Elle est régie par un comité directeur composé de neuf sous-ministres, qui représentent des portefeuilles stratégiques clés du gouvernement au Canada et à l’étranger. 

L’équipe d’Horizons s’affaire à prévoir les enjeux stratégiques émergents sur une période de 10 à 15 ans dans les domaines ayant trait à la technologie, à la société, à l’économie, à l’environnement, à la gouvernance et à la sécurité, en plus d’explorer et d’expliquer les répercussions possibles des changements sur la politique publique au Canada. 

Plus récemment, Horizons a étendu ses activités à l’étude des comportements, afin d’aider la fonction publique à adopter de meilleures stratégies de communication et de collaboration et à élaborer des politiques abordant des enjeux complexes. 

Notre contexte de travail 
Horizons est une petite organisation souple qui compte moins de 30 employés. Elle regroupe des analystes de politiques et des analystes en prospective, des spécialistes de la communication et de la diffusion, de la TI et du Web 2.0, ainsi que des employés administratifs et des gestionnaires. Sa culture de travail stable et souple s’appuie sur l’innovation continue – qu’il s’agisse d’approches analytiques, de techniques de consultation, de soutien technologique ou de structures – pour fournir aux sous‑ministres des produits et des renseignements de haute qualité. Dans le cadre d’une structure de gestion matricielle, les travaux sont coordonnés par des équipes multidisciplinaires temporaires. Dans un environnement qui se veut un laboratoire d’innovation, Horizons exploite et met à l’essai des logiciels ainsi que des outils et techniques d’apprentissage en constante évolution. 

Résultats axés sur le service à la clientèle 
Horizons mène des recherches analytiques en vue de générer des données et des connaissances à l’appui d’études et de projets. 

Nous travaillons de très près avec les fonctionnaires et des experts internationaux pour alimenter la stratégie comportementale, renforcer la capacité de réflexion à long terme et soutenir des discussions et des liens stratégiques qui n’existeraient pas autrement.
 
Principales activités 
· S’informer au sujet des priorités, des politiques et des programmes du gouvernement. 
· Transposer de façon créative les données tirées de la littérature en sciences sociales et comportementales, et élaborer des stratégies à partir de bases de données et de méthodes afin d’alimenter et d’améliorer les programmes, les politiques et les organisations et de mieux servir la population canadienne. 
· Sous une étroite supervision, participer à des projets, des initiatives et des comités conjoints, et communiquer avec les ministères et des collaborateurs externes. 
· Analyser des données et interpréter les résultats. 
· Rédiger ou commenter des rapports de projet, des notes de service ou des exposés. 
· Soutenir le travail des analystes et des gestionnaires à l’égard des divers dossiers, documents de recherche et projets d’Horizons.
· Assister à des réunions régulières et rendre compte de ses activités, au besoin, ce qui peut inclure la participation à des conférences et à des ateliers et la présentation d’exposés. 
· Être disponible de façon générale pour collaborer et contribuer aux tâches internes.

Durée : Environ 4 mois dans le cadre d’une affectation d’un programme coop, d’un stage ou d’un emploi d’été. 

Lieu de travail : Centre-ville d’Ottawa

Cote de sécurité : Fiabilité 

Horaire : Temps plein (37,5 heures par semaine) ou temps partiel (de 15 à 20 heures par semaine)

Salaire : Selon le programme d’embauche de la Commission de la fonction publique et la scolarité de l’étudiant (assujetti aux taux de rémunération, qui se situent de 12,77 $ à 24,59 $ l’heure). 

Exigences linguistiques : Bilinguisme (français et anglais) un atout, mais non essentiel. 

Études : Aux études à temps plein dans un établissement post-secondaire, dans un programme de premier, deuxième ou troisième cycle universitaire en sciences sociales ou comportementales ou dans un domaine connexe (p. ex. politiques publiques, affaires, psychologie ou marketing). 

Connaissances : Connaissance approfondie de l’étude des comportements ou de l’économie comportementale. Connaissance de la conception, de l’application et de l’analyse d’expériences en matière de stratégie comportementale (p. ex. essais contrôlés randomisés). Connaissance de la littérature liée à l’étude des comportements et des enjeux qui touchent l’élaboration de politiques publiques et de programmes au Canada. 

Aptitudes ou compétences : Excellentes aptitudes en communication orale et écrite. 

Qualités personnelles : Bon esprit d’équipe. 


Communiquez avec :
Deanna Jamieson 613-992-9356
deanna.jamieson@horizons.gc.ca
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